
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной описки в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 03.07.2020

по делу № 077/07/00-10736/2020 о нарушении процедуры торгов и порядка
заключения договоров

13.07.2020 г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия) в
составе:

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении решения Комиссии от 03.07.2020 по делу № 077/07/00-10736/2020
(далее также - Решения) о нарушении процедуры торгов и порядка заключения
договоров в резолютивной части допущена описка: в резолютивной части Решения
указано «1. Признать жалобу АО «Росгеология» (ОГРН: 1126679006519;
ИНН: 6679013057) на действия ООО НПП «РусГеоЦентр» (ОГРН: 1047724014040,
ИНН:7724294887) при проведении Закупки обоснованной», то есть наименование
Заявителя и Заказчика необходимо поменять местами.

Указанная описка подлежит исправлению применительно к статье 18.1
Федерального закона от 26.07.2012 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в связи с чем
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить техническую ошибку, допущенную при изготовлении решения Комиссии
от 03.07.2020 по делу № 077/07/00-10736/2020 о нарушении процедуры торгов и
порядка заключения договоров, а именно:

- изложить пункт «1.» резолютивной части решения в следующей редакции: «1.
Признать жалобу ООО НПП «РусГеоЦентр» (ОГРН: 1126679006519; ИНН: 6679013057
на действия АО «Росгеология» (ОГРН: 1047724014040, ИНН: 7724294887) при
проведении Закупки обоснованной».


